

海宁盐官观潮

三(7)班小记者 张乐怡

农历八月十五,也是我国的传统佳节——中秋节,我和妈妈去海宁盐官观潮。

到达海宁时,我们得知日潮要等到11点10分才来临,就在旁边一边吃东西聊天,一边等待潮水的来临。正当我等得不耐烦的时候,忽然听到妈妈大叫起来:“潮水来了!”我赶紧举起望远镜,一看:果然,平静的海面上出现了一道亮闪闪的白线,正朝我们这边蔓延过来。人们霎时沸腾起来,纷纷掏出手机、相机来拍摄,连天空上也有电视台的摄像机在拍摄。

只见那白线变成了一堵巨大的水墙,向这边滚动,越滚越近。我看到那沸腾的海浪慢慢地向我们涌来,它的速度并不是很快,却势不可挡。也就一分钟的时间,它带着翻滚的海浪,向远方奔去,逐渐消失在我们的视线里。

看着又恢复平静的海面,我心里纳闷:为什么会有涨潮退潮的现象呢?妈妈和我讲了很多,我似懂非懂,但我知道大自然有许多奥秘,等着我们去发现、去探索。

出海捕鱼

二(4)班小记者 黄澍婕

那天,我们出海去捕鱼。

我们坐的游轮是一艘崭新的渡轮,它有雪白的外衣,里面的桌椅也是崭新的。船出发了,我们看见许多船在港口列队停靠着,海面上有许多海鸥在空中展翅高飞,时不时地唱着欢乐的歌。海水很黄很黄,到处漂浮着垃圾。我想:扔垃圾的人素质真差,如果每个人都像他们一样,鱼儿还怎么生活呀?

船儿慢慢地远离了陆地。这时,海浪越来越大,船就像一个巨大的摇篮摇来晃去。船上的人也开始东倒西歪,呕吐的呕吐,睡觉的睡觉。我和小伙伴们却若无其事,照样在船上跑来跑去。过了好一会儿才开始收网,渔民往上拉网,才收了一半,一条一尺长,闪着银光的大家伙跳了起来,大家都惊叫起来:“好大一条刀鱼啊!”渔民赶紧用小网把它捞了起来,放在盆子里。渔网拉上来了,好丰盛的收获呀!有大大小小的鱼、横行霸道的蟹、活蹦乱跳的虾……爸爸和叔叔阿姨把抓上来的东西分门别类地用盆子装起来。

中午吃饭的时候,桌子上摆满了我们抓来的鱼、虾和蟹,大家吃得可高兴了。

指导老师 陈世红

海景与海钓

三(2)班小记者 林千越

10月1日早晨,我们全家和亲戚朋友一起乘船去东极岛。

在船上,我看到海水先从黄到绿,再到蓝,海水越来越干净。海上的景色越来越美丽,一望无际的大海,船边翻起朵朵白色的浪花,我的心情无比舒畅。到达东极岛,我看到许多的渔船、海鲜排档,渔民手中拿着各种各样的鱼和一些不知名的贝壳。

午饭后,我们再次乘上渔船准备去海钓。这是我第一次去海钓,我无比兴奋。不一会儿,渔船把我们送到附近海域的小岛上,开始海钓啦!爸爸为首的男同胞们拉开鱼竿,装上鱼饵,掷出鱼线,静等鱼上钩。我们女同胞们则在小岛上抓螃蟹、挖贝壳。我挖到了几个“佛手”,这是我见到过最稀奇古怪的东西。小螃蟹又多又机灵,没等我伸手,它就逃得无影无踪。我的耳边不时传来男同胞们的声音:又钓上了一条。如果钓到大鱼就会放在一个有水的桶里,如果钓到小鱼,就放回海里。我们的周围到处都是些叫“簇”的贝壳,还有数不清的海蟑螂。

慢慢地,海水涨上来了,天色也慢慢暗下来了,我们的海钓结束了。我们收获很大哦,有三四十条鱼,大多数是虎头鱼,还有好多好多的贝壳,真可谓满载而归。

观上海国际烟花节

三(5)班小记者 章悦(证号1518905)

有一种花,它既不开在庭院,也不长在山涧溪边,它怒放于节日夜空,光彩夺目,姿态万千。它就是烟花。

七点,突然有一支耀眼的“火炬”直插浦东的天空,把夜色撕开了一道口子。紧接着,一支又一支的“火炬”密密麻麻像海水一样涌了上去,在这一瞬间,天空汹涌起灿烂的波浪。围观人们的欢呼声、呐喊声都化成了焰火绽放在天空。它们有的像顽皮的小娃娃,一拥而上飞得很高,然后发出一声巨响,组成一朵巨大的“红星花”;有的像一条条纷飞的彩带,呼啸着,颤抖着,划出漂亮的轨迹去拥抱大地。

在《黄河颂》的乐曲声中,平静的湖面上突然出现了一道瀑布,它们是由无数个喷泉烟花组成的。沸腾的人群突然安静了,只剩下瀑布在发出“嘶嘶”的声音。它像雾一般地弥漫,宣泄着银色的光辉,最后深情地滴在湖面上,真是太壮观了!

镇海区应行久外语实验学校

专辑

快乐的育乐湾

二(1)班小记者 赵煜哲

暑假里,我和哥哥去育乐湾参加职业体验活动。

一走进育乐湾,我们就迫不及待地来到了各个馆。我先当了小歌手,唱了首国歌,拿了第一名,得到了第一笔“工资”——13湾湾币。我又当了小警察。我穿上警服,戴上警帽,练习了立正、稍息,还练习了打枪,我还坐着警车去巡逻,可神气啦!我还当了食品检验员,演了皮影戏《武松打虎》。最后,我用我赚来的湾湾币买了本精美的笔记本。在育乐湾,我玩得很开心,也学到了很多。

指导老师 诸洁垠

遂昌行

六(2)班小记者 王欣愉

“去遂昌洗肺喽!”我欢呼着跑向汽车。8月20日,我们一家和外婆开始了属于我们的自驾三天遂昌行。

经过了漫长的5个小时车程,我们到达了第一天的景点——遂昌金矿。在那里,我们参观了黄金博物馆,看到了许多金银制品,还有古人掘金的工具以及许多美丽的矿石,开了眼界,饱了眼福。在游览的途中,我们乘坐了黄皮小火车,走了令人心惊胆战的高达200米的高空索桥,好不刺激!

第一天的行程完美谢幕,第二天的旅程如约而至。上午,我们游览了佛教圣地千佛山,那儿的清泉和鱼群与山中古佛相互辉映,令人流连忘返。下午我们去了遂昌第一景——南尖岩,那才是真正的美轮美奂!

南尖岩的山可高了,站在半山腰的观景台上眺望远处的山峰,可以看见一层层云雾从半山腰起盘绕至山顶,直指苍穹。我们顺着小路下去,看到了浑然天成的“石猴”,有趣的是,这只“石猴”还有些像“奥特曼”呢!参观完石猴,我们来到了著名景观——一线天,一条蜿蜒小路横穿一座巨峰,硬生生将其“劈”成了两半,走在里面似有“泰山压顶”之势,真乃“蜿蜒小径劈巨峰”啊!“轰——”什么声音?哦,原来是前面的九级瀑布发出的轰鸣声啊,迎面扑来的水汽清凉舒爽,使人不禁赞叹:“好舒服呀!”天有不测风云,山里的天气千变万化,刚才还晴空万里,一转眼就乌云密布了,我们一行人被淋了个措手不及,只能在大树下避雨。幸亏山里的雨来得快,去得也快,十分钟就停了,我们才回到终点。

遂昌用它靓丽的风景、清新的空气和淳朴的民风吸引着游人前来欣赏游玩,你有空不妨也去看看吧!

蛋包饭里的爱

五(2)班小记者 谷硕

人们常说母爱是伟大的,而这伟大却常常体现在生活的点点滴滴中,包含在一件件微不足道的小事里,得我们用心去感受,用眼睛去观察。

一天晚餐,看着桌子上几个正在冒着热气的家常菜,我没动筷子,叹了口气说:“妈妈,这些菜我都吃腻了,能不能变换一下花样呢?”“那你想吃什么呢?我可以事先准备一下。”妈妈边说边用探询的目光看着我。“说不上,反正得吃点特别的。”其实我一下子也没想到什么特想吃的东西。“好的,我慢慢琢磨一下,现在先吃饭吧。”我心里想妈妈也就是敷衍我的,别太当真。

接下来的几天和往常一样,只是妈妈空下来时上网的次数增多了。妈妈平时比较忙,在家很少看到她上网,这几天不知道在研究什么。我偶尔探头张望一下,发现都是一些“美食天下”之类的。妈妈看得很认真,有时还会做记录。

转眼到了周末。周六早上醒来看看时间还不太晚,本想再美美地睡个“回笼觉”,可被厨房里飘出的一股饭菜香吸引得睡不着了。咦,妈妈做什么好吃的了?这么香!起来瞧瞧吧。我刚闪到厨房门口,妈妈鼻尖就看到了:“起来了,正想叫你起床呢。赶紧去洗漱,再来尝尝妈妈做的蛋包饭。”当我坐在餐桌前打量着眼前的这盘所谓的“蛋包饭”,早已垂涎三尺,却一时不知如何下手。白瓷盘中间放着一大块圆鼓鼓的蛋皮,上面用番茄酱画了个笑脸,旁边点缀着几片嫩绿的生菜叶子,叶子上放着几个红圣女果。黄的蛋皮,绿的生菜叶,红的圣女果,衬着洁白的瓷盘,简直是一件工艺品。“快尝尝味道怎么样?”妈妈看我坐着没动手就催促道。我郑重地拿起勺子切开蛋皮,哇,红的玛瑙、绿的翡翠、黄的金子、白的珍珠全撒了出来。不信,你看,那切成丁的火腿和黄瓜,加上玉米粒、白米粒,不就活脱脱地像开了家珠宝店吗?舀一口在嘴里,更是酸甜香浓,是我最爱的口味。

“好吃不?”妈妈满期待地看着我。“点52个赞,大概只有高级餐厅才能吃到如此美味。”我对妈妈竖起了大拇指。“就算再高级的餐厅肯定也会缺少一样佐料,你猜猜是什么?”爸爸问道。我沉思了一会儿,忽然领悟了,可我没有回答,眼角却泛起了泪花……

秋天来了

二(3)班小记者 王麒硕(证号09913)

秋天到了。

田野里,稻谷熟了。一片片稻田就像一块块金黄金黄的地毯铺满大地。一阵风吹过,金色的浪花欢笑着翻滚着,一波赶着一波涌向远方……

果园里,散发出阵阵清香。苹果熟了,又大又红的苹果像一个个红灯笼高高地挂在枝头;梨熟了,就像一个个调皮的葫芦娃在叶子丛中捉迷藏;一串串紫莹莹的葡萄就像紫色的玛瑙闪着亮光。

校园里的菊花开了,争奇斗艳,有黄的,有红的,还有白的。高高的梧桐树的叶子纷纷扬扬地飘了下来,像是数不清的大蝴蝶飞入花丛中。

秋天真美呀,我爱美丽的秋天!

指导老师 叶惠君

一夜两地赏月

五(6)班小记者 张思艺

中秋假日,我们一家人兴致勃勃地来了一次赏月之行,度过了一个浪漫的夜晚。

傍晚,我们早早地吃完晚饭,驱车来到东钱湖。可车行半路,天公不作美,下起了毛毛细雨。不会吧,今晚难道要与月亮无缘了?我心里暗暗着急。我们继续前行,车子经过水上乐园时,只见眼前一片灯光通明,原来在举行灯会呢!也许月亮是被人间的灯会吸引了,从云中渐渐探出头来。“月亮出来了!”我们一阵欢呼,抓住机会,拿起照相机拍下了这个躲闪的月亮。可是一会儿,月亮又躲进云里去了。我们只好坐在湖边,耐心等待。看着湖面上的菱叶随波起伏,我的心也焦躁不安:“月亮,快出来!”月亮出来了,可是小小的,不怎么亮,像隔了层毛玻璃似的。雨时下时歇,在细雨中赏月也真是别具一格。云越来越多了,我们只好与月亮道别,打道回府了。

车行至镇海,抬头一看,天空晴朗,月亮正笑眯眯地跟在我们后头。看到月亮如此美好,我们就来到沿江路,找到一片草坪,坐了下来。抬头一看,啊!好大的月亮,比东钱湖大多了,也亮多了。皎洁的月色撒下江面,银波微漾。江边茂密的芦苇也随波起舞,一摇一晃。看着看着,我仿佛坐在一叶小舟上,泛舟赏月,好不惬意。“啊!”一声大叫打破了我的梦幻,原来涨潮了,江水溢过来了!我们赶紧将垫子拉后一些,抬头一看,月亮正笑眯眯地看着我们呢!“瞧!月亮变魔术了!”妈妈指着月亮对我说。我抬头一看,只见月亮周围有一圈彩色的光晕,把皎洁的月亮装扮得更加美丽。见多识广的爸爸说:“月亮周围有光晕,说明明天不是阴天就是雨天。”哈哈,我长了知识。

时间一点一点地过去了,夜已深,我们依依不舍地与月亮告别,结束了这次赏月之行。一夜两地赏月,不同风景,不同心情。

一场激烈的足球赛

五(1)班小记者 顾缘圆

夕阳西下,太阳已经下班了,一场激烈的足球赛拉开了序幕。根本不需要正规的足球场,公园便是最棒的绿茵场;根本不需要专业的球门,书包便是临时的界线;根本不需要吹哨的裁判,我的球赛我做主。

舒克塔带着球,突破多人防守,来到对方禁区,准备临门一脚。他的铁哥们卡贝为他呐喊助威:“加油呀!舒克塔!”舒克塔信心倍增,开始射门。就在这时,汤姆来了个“躺地获球”,球来到了汉西脚下。汉西带着球,朝对方的球门奔去,可是前面是舒克塔的独门绝技——“四人密封墙”,四位队员紧贴一起,如铜墙铁壁一般,阻止球进一步前进的步伐。汉西把球踢向高空,“嗖”的一声,球呼啸着朝四位队员飞来,近了,更近了,眼看球快到了,呀!球太高了,直勾勾地跃过了球门。他的粉丝太迪尼气极了,正想冲上去踢,被哥哥太纳斯拦住了。而那位戴着黑色帽子、西装革履的奥斯基先生却笑得合不拢嘴,说:“球虽未进,但汉西‘临空射门’这招绝对漂亮!这小家伙不失我当年的风范啊!”

球赛还在紧张地进行着,观众席上不时传来雷鸣般的呐喊声。说时迟,那时快,球又传到了舒克塔脚下。这次他不敢因“大意”而失了“荆州”,瞧,他谨慎地突破防守队员,生怕有什么陷阱。眼看汤姆又要故伎重演,舒克塔带着球把整个身子往左微微倾斜,躲过了汤姆的诡计,直冲对方禁区。这时,在场的观众突然变得鸦雀无声,都为舒克塔捏了一把冷汗,双方的守门员则目不转睛地盯着足球。

突然,远处传来“嗒、嗒、嗒”急促的高跟鞋声,原来是舒克塔的妈妈不约而至。她大发雷霆,火冒三丈地说:“你放学后不回家认认真真做作业,竟在这儿踢足球,走!”小伙伴们马上作鸟兽散,观众也陆续地走了,只剩下那一只被踢得脏兮兮的足球和那一串串看不见、摸不着的童年足迹……